"MUZCAFE PLUS" S.R.L.

mun. Chişinău, bd. Dacia 12/2, ap. 24, cod fiscal (IDNO) 1011600035296 adresa oficiu: Chişinău, str. Grigore Vieru 22/2, et. 3.

Către: Direcția generală asistență socială și sănătate a Consiliului municipal Chișinău

D E C L A R A T I E PE PROPRIE RĂSPUNDERE

(<u>Privind alimentarea în 1 rundă a persoanelor social vulnerabile</u>
<u>aflate la evidenta DAS Râșcani</u>)

Prin prezenta, "MUZCAFE PLUS" SRL, declară pe propria răspundere următoarele:

- Serviciile de alimentație pentru <u>lotul nr. 5</u> cu prânzuri pentru 300 de persoane social vulnerabile aflate la evidenta DAS Râșcani vor fi executare de către "MUZCAFE PLUS" S.R.L. în încăperea localului de alimentație publică din sect. Râșcani, bd. Moscovei 17/4 mun. Chișinău, <u>în cel mult 1 rundă</u>, reieșind din întocmirea prealabilă a unui grafic de alimentare.

Director "MUZCAFE PLUS" SRL
dl Anatolii Hollogoff

«MUZCAFE PLUS" SRL